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          PISMO RODITELJIMA/SKRBNICIMA 

Dragi roditelji, dragi skrbnici, 

prije svega, htjeli bi vam zahvaliti na suradnji u ostvarenju zajedničkih ciljeva a to su 

školovanje, obrazovanje, odgoj, sigurnost te dobrobit vaše djece, naših učenika, a kako bismo 

im zajedničkim radom i trudom omogućili cjelovit nesmetan i uravnotežen rast, kao i 

njegovanje individualnih talenata i potencijala.  

Kao škola možemo se pohvaliti svim našim aktivnostima i nastojanjima, a uz sve otegotne 

okolnosti pozicije naše zgrade u Savskoj 23, da svakodnevno i intenzivno radimo kako na 

prevenciji tako i na pravovremenim reakcijama u smislu zaštite vaše djece, naših učenika.  

U našoj školi ne toleriraju se oblici nasilničkog ponašanja, a kao što ste svi znate, i kažnjavaju 

se odgovarajućim pedagoškim mjerama, te prijavom nadležnim službama. Iako konstantno 

unapređujemo našu školu kao sigurno okružje s nultom tolerancijom na nasilje i vjerujemo da 

se vaša djeca osjećaju sigurno i zaštićeno, upućujemo molbu svima vama za suradnjom i 

dodatnom komunikacijom ukoliko vi ili vaša djeca saznate o bilo kakvom nasilju ili 

zabrinjavajućim aktivnostima i dogovorima.  

S obzirom na tragičan događaj koji se proteklih dana dogodio u jednoj beogradskoj školi, 

molimo vas da uložite dodatan napor i obratite pozornost na emocionalno, fizičko i mentalno 

stanje vaše djece, naših učenika te na njihov društveni život izvan škole.  

Svjedoci smo turbulentnog i ubrzanog vremena u kojem živimo i u kojem odrastaju naša djeca 

i vremena u kojem škole imaju sve odgovorniju ulogu u njihovom odrastanju. U tom smislu vi 

ste nam najveći partneri i saveznici u nastojanjima da ih, uz razvijanje njihovih potencijala, 

znanja i vještina, izvedemo na pravi put odraslosti i zrelosti.  

Nažalost, na tom putu se događaju i gore spomenuti slučajevi o kojima s njima trebamo 

razgovarati otvoreno te jasno osuditi svako nasilničko ponašanje, koje za posljedice može imati 

najtragičniji ishod. Ishodi su mnogobrojne loše posljedice po mentalno, emocionalno, psihičko 

i fizičko zdravlje i na to djeci trebamo ukazati. Ono što nas posebno zabrinjava jesu trendovi 

na društvenim mrežama među kojima ima onih koji podržavaju devijantna i problematična 

ponašanja. U tom smislu zaštite ključni ste vi, roditelji/skrbnici, koji jedini imate mogućnost 

nadzora nad virtualnim životom vaše djece, ali i kontrole nad događanjima koja su izvan škole 

i užeg školskog okružja.  

Ovim putem apeliramo da otvoreno razgovarate sa svojom djecom, osudite nasilnička 

ponašanja, provjerite s kim se druže vaša djeca, koliko i kako provode vrijeme na društvenim 

mrežama te provjerite kako se osjećaju. Istaknite svom djetetu da ne smije biti nasilno prema 

drugima, te da ništa ne opravdava nasilničko ponašanje., uključujući on-line nasilje, kao i 

verbalno i fizičko nasilje i isključivane iz grupe vršnjaka. Potaknite svoje dijete da vam se 

povjeri ako je žrtva nasilja ili ako je svjedočilo nasilju.  

Uz vas roditelje/skrbnike zaštitni faktor smo i mi, nastavnici i djelatnici škole koji 

svakodnevnim radom s vašom djecom nastojimo prevenirati i spriječiti eventualna  
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neprimjerena ponašanja, ukazati im na posljedice vlastitog ponašanja te naučiti ih da snose 

odgovornost za svoje postupke. 

Aktivnosti koje smo odradili i/ili planiramo su sljedeće: 

- U ponedjeljak 8. svibnja 2023. sa svim učenicima su nastavnici i pedagoška služba 

popričali i posvetili prenošenje osnovnih poruka koje su se odnosile na tragični događaj 

u beogradskog školi. To su bile poruke o nenasilnom rješavanju sukoba, nošenju s 

emocijama i prepoznavanju istih, komunikaciji, sigurnosti, vršnjačkom nasilju, 

odgovornosti i posljedicama. 

- Kao i do sada, na hodnicima tijekom školskih odmora dežuraju nastavnici koji paze na 

red i mir 

- Svim učenicima smo poručili, a poručujemo još jednom i vama da se u svakom trenutku 

u slučaju svih sumnji i saznanja o potencijalno opasnim događajima u školi i školskom 

okružju možete vi, kao i vaša djeca, obratiti razrednicima, stručnim suradnicama, 

nastavnicima a mi ćemo štititi njihovu privatnost i sigurnost 

- Razrednici i/ili pedagoška služba će dodatno organizirati radionice ili satove razrednog 

odjela o temi nenasilja, a prema potrebi s roditeljima, a također prema potrebi uključiti 

i vanjske stručnjake. 

- Postavili smo natpise na vidljivim mjestima, hodnicima i školskim panoima s porukama 

o zabrani svih oblika nasilja 

- Zabranili smo konzumaciju energetskih pića, što nam je obaveza prema dopisu nama 

nadležnog Ministarstva, te molimo da nas u tome podržite  

- Omogućili smo onim učenicima koji se teže odlučuju na razgovor s razrednicima, 

nastavnicima ili sturčnom službom anonimnu prijavu svakog oblika nasilja i u ovom 

kontekstu zabrinjavajućih aktivnosti u školi na način da smo u hodniku na stolu ispred 

ureda pedagoginja postavili „Sigurnu kutiju“, kutiju u koju mogu anonimno ubaviti 

papirić s optužbom/primjedbom.  

- Razrednici će još jednom upoznati i učenike i roditelje sa zakonskim obvezama koje 

škola ima u slučaju vršnjačkog nasilja i drugih neprihvatljivih ponašanja: 

o Pravilnik o pedagoškim mjerama 

o Protokol o postupanju u slučaju nasilja među djecom i mladima te  

o Pravilnik o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u 

poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava 

nadležnim tijelima 

I za kraj poručujemo da, iako moramo biti oprezni i svjesni tragičnih događaja koji su nažalost 

sve češći, nadamo se i želimo da vaša djeca, a naši učenici imaju što bezbrižnije, sigurnije i 

ljepše odrastanje i srednjoškolsko obrazovanje. 

S poštovanjem,  

 

NASTAVNICI, RAZREDNICI, STRUČNE SURADNICE I RAVNATELJICA ŠKOLE 


